Corrections du mardi 24 mars
CM1
Tuesday 24th March

Ecris les fractions sous forme d’un nombre à virgule :

Exemple : 642/100 = 6,42

75/10 = 7,5 		32/10 = 3,2 		5/10 = 0,5 		543/10 = 54,3

678/100 = 6,78 		8796/100 = 87,96 	7/100 = 0,07 		43/100 = 0,43


Problème :
Paul, Lucie et Jade cueillent des pâquerettes. Paul en a 25. Il en a 12 de plus que Lucie. Au total, les 3 enfants ont 59 pâquerettes.
Combien de pâquerettes ont Lucie et Jade ? 

« Paul en a 25. Il en a 12 de plus que Lucie. » → donc c'est Paul qui en a le plus, pour Lucie il faut donc soustraire : 
25 – 12 = 13 Lucie a 13 pâquerettes.
« Au total, les 3 enfants ont 59 pâquerettes. » → Paul + Lucie + Jade = 59 donc 25 + 13 + …... = 59
On peut compléter l'addition à trou : 25 + 13 + 21 = 59 Jade a 21 pâquerettes.
ou faire : 25 + 13 = 38 59 – 38 = 21 Jade a 21 pâquerettes.

Le passé composé :

Regarder  Les enfants ont regardé un film émouvant.
Parler  Elles ont parlé de leur passion.
Nettoyer  Nous avons nettoyé notre chambre.
Finir  Vous avez fini votre gâteau.
Grandir  Ils ont grandi depuis l’année dernière.
Grossir  Ce tronc d’arbre a grossi énormément.

Lecture : p. 50, 51

1er exercice : on coche :
· elle n’est pas jolie   et    son pouvoir n’est pas intéressant.
· Elle a pitié d’elle
· Son argent
· Il a eu mal     et   il a eu peur
· Tailler le crayon de Nina     et   attaquer Frank

2ème exercice : 

Le paragraphe 1 se passe…  L’histoire ne permet pas de le savoir.
Le paragraphe 2 se passe… au centre commercial.
Le paragraphe 3 se passe… au centre commercial.
Le paragraphe 4 se passe…à l’école et dans la rue.


3ème exercice :
Il faut choisir le 3ème texte.

